

Samlede innspill til skrivegruppens forslag til rammeplaner

Bispemøtet

Bispemøtet har drøftet rammeplaner for kirkelig undervisning og læring. Biskopene vil takke for godt arbeid og er takknemlige for forslaget som nå foreligger. Bispemøtet ser fram til videre bearbeiding av planene og ber sekretariatet ta med seg innspill fra møtet i videre arbeid.

Bispemøtet vil særlig peke på at lister over foreslåtte bibeltekster og salmer ikke blir for omfattende, slik at de kan hjelpe å løfte et begrenset antall kjernetekster og - salmer som felles på tvers av menighetene. Det er videre viktig at omfanget av mål og muligheter reflekterer ulike forhold i menighetene, og at det i større grad gjøres en vurdering av hva som bør og hva som kan gjennomføres i de respektive rammeplanene.

Samarbeidsrådet for barne- og ungdomsorganisasjoner (SBU)

Overordnede innspill:

- SBU er veldig takknemlig for det gode arbeidet som er lagt ned fra kirkerådets side og skrivegruppen. Planen inneholder en stor bredde av pedagogiske verktøy, undervisning og praksis. SBU er glad for at det legges trykk på inkluderende og livsnære fellesskap, samt et stort fokus på læring og utvikling. Det er også gledelig å se vektleggingen av undring, dialog, samtale og relasjoner.
- Det er mye god pedagogikk i den foreslåtte planen. Vektleggingen av at unge mennesker møtes, bygger relasjoner, og sammen er i bevegelse gjennom dialog og samtale er fint.
- SBU opplever at evalueringen av trosopplæringsreformen ikke har blitt vektlagt i stor nok grad i nye rammeplaner. Det kontinuerlige arbeidet for å bygge fellesskap for barn og unge lokalt, drives i stor grad i samarbeid med organisasjonene. Organisasjonene er kirkens sentrale samarbeidsaktør for å oppnå sine målsetninger knyttet til mennesker i denne livsfasen. Under felles innledning bør derfor organisasjonene understrekes. Lokallag i hverdagen bør løftes frem og verdsettes gjennomgående.
- SBU opplever at organisasjonenes rolle er redusert i overordnet del og at den generelt er dekket i mindre grad enn tidligere. Det er gjennom *kirkens-unge-plattformen* og lange tradisjoner etablert en felles forståelse og strategi knyttet til at barne- og ungdomsarbeid skal drives gjennom tett samarbeid med organisasjonene. Dette er en modell som innebærer at kirke og organisasjon trenger hverandre – og gjør hverandre

bedre. Vi opplever at denne basis er dekket i for liten grad.

- Ledertrening og lederutvikling er avgjørende for å rekruttere gode, trygge, engasjerte og kompetente ledere i kirken, både som ansatte og frivillige. Vi vet at perioden som tenåring og ung voksen er avgjørende i denne sammenheng. Organisasjonene vil sammen med de lokale menighetene invitere til frivillig lederskap og drive med lederutvikling med dette siktemål. Dette er ikke dekket i tilstrekkelig grad.
- Konfirmanttiden er svært viktig på mange ulike måter. Organisasjonene spiller en nøkkelrolle både med tanke på leirer, opplegg, grupper og ledertrening. Vi savner tydeliggjøring av dagens praksis og planer for utvikling av dette samarbeidet.
- SBU opplever at det er svake overganger mellom de ulike gruppene. Mye av det som står om aldersgruppen 13-19, passer for de yngste. Det skrives mye om verdien av gudstjeneste – ingenting om kirkas trosopplæringsaktiviteter (i samarbeid med organisasjonene).
- Kirkens kultur og tradisjon benevnes flere steder. Hvem er kirken? Den globale kirken? Kirken i Norge? Hvordan skal dette vektlegges? SBU savner et mer økumenisk fokus.
- Ordet *medvirkning* brukes. Hva legges i begrepet medvirkning? Hvordan forstår vi dette? Organisasjonenes rolle i dette er ikke tydelig beskrevet.
- Frivillighet brukes ikke som uttrykk. Vi vet at frivillighet er veien for mange inn i kirkelig utdanning og tjeneste.
- Planen bør løfte frem at menighetene har en gylden mulighet til å knytte deres grupper til organisasjoner. I organisasjonene finnes det masse ressurser, kompetanse og økonomisk støtte.
- SBU stiller spørsmåltegn ved betoning av pedagogikk som presenteres for aldersgruppen 6-12 år, der kritisk tenkning blir innført som et begrep. Er dette i kjernen av hva vi ønsker å lære barn og tweens, eller er det viktigste i denne fasen å bygge en grunnmur av tillit og trygghet i troen? Etterfølgelse tematiseres sent i trosopplæringsløpet (etter 18 år). Noen ønsker at etterfølgelse - forstått som tillit til Kristus og liv i fellesskap med ham - bør komme tidligere og tydeligere til uttrykk i planen.
- Praksispunktene er veldig rettet inn mot gudstjeneste og ritualer. Her bør ulike former for grupper og fellesskap nevnes tydeligere.
- SBU etterlyser en klar rød linje for hva som er den store visjonen i denne planen? Klassiske kjernepunkter i kristne tro er savnet, eksempelvis at de unge skal bli værende hos Kristus når de vokser opp, etterfølgelse av Jesus, en misjonerende folkekirke eller evighetsperspektivet. Hva er læringsløpets klare mål? SBU kunne ønske å få inn noen punkt der tolkningskompetanse kan balanseres med et siktemål om tillit til Kristus. Kritisk refleksjon og evne til dialog kan balanseres med bekjennelse eller misjonsfokus.

- SBU mener at salmeutvalget bør moderniseres noe, gjerne med sentrale/kjente salmer som lett kan akkompagneres av ulike instrumenter.

Innspill til de ulike aldersgruppene:

Generelle tilbakemeldinger:

- SBU ser at tekster og salmer kan bedre tilpasses de ulike aldersgruppene.
- Under hver aldersgruppe bør muligheter som ligger i samarbeid med organisasjonene nevnes. Dette kan enkelt synliggjøres i rapportering; et kryss for samarbeid med organisasjon.
- Kontakt med foreldre og faddere; noe kan kombineres med digitale ressurser.

0-5 år:

- Salmene som er nevnt er i for stor grad knyttet til begravelse, nattverd og liturgiske ledd. Flere av salmene er ikke egnet for aldersgruppen.

6-12 år:

- Refleksjon over begravelses-ritualet er nevne. Her kan perspektivet med hell utvides til refleksjon over livet og døden.
- SBU savner fokus på nestekjærlighet og kamp for rettferdighet.
- SBU savner fokus på økumenikk og kristen enhet.
- S 7; her kunne det stått noe om Guds nærvær og spirituelle erfaringer.
- S 8-9: kristen tro i praksis: planen blir veldig fokusert på det sakramentale. Hvor blir det av tro i hverdagen?
- Tekstutvalg: Edens hage og syndefallsberetningen savnes.

Konfirmasjon:

- står mye fornuftig i innledningen til aldersgruppen 13-19, men savner dette her.
- fellesskap bør løftes. Tillit og relasjon.
- Erfaringselementet er viktig. Komme med hele livet.
- Legger vi for mange føringer?
- Det skrives av dette er en hovedsatsing. Hvor kommer dette frem? Gir vi de det beste vi har?
- Savner noe spesifikt om at dette er kirkens beste rekrutteringsarena. Dette er en mulighet vi må bruke.
- Hvordan styrker konfirmantene plassen sin i kirka? SBU savner at vi åpner for at konfirmantene deltar på aktivitet for ungdom. Type ungdomsarbeid, kor el. l i menigheten (der det finnes en mulighet).

- SBU savner betoning av læringsfellesskapet som menigheten er. Koble ungdommer på konformantarbeidet. Større perspektiv for ungdomsarbeidet. Her kan organisasjonene spille en viktig rolle (kristen tro i praksis).
- Ledertrening er avgjørende for rekruttering.
- SBU savner noe fleksibilitet for rammene for konfirmanttiden. Det er ikke alle steder og i alle menigheter de fastlagte rammene nødvendigvis er de beste. Ting kan gjøres på ulike måter, eksempelvis med linje-konfirmanter.

13-19 år:

- Muligheten for å være med-leder nevnes. Vi opplever at dette er skivebom for denne målgruppen. Her må det snakkes om ledere.
- Lederutvikling i samarbeid med organisasjonene kommer i for liten grad frem.
- Aktiv bruk av ledertreningsprogram nevnes ikke
- Denne gruppen vil, ønsker og må utfordres til å ta valg. Dette er livsfasen der mange valg tas, og kirke og organisasjoner må være aktive i å invitere til å ta valg og lederskap i kirken.
- Kirken må rettet mot denne aldersgruppen ha en offensiv tilnærming. Vi må heie på ungt engasjement!
- Her er det åpenbare borer til rekruttering til kirkelig utdanning og tjeneste i kirke og organisasjon.
- Kirken må fremheve vårt ønske om at unge ikke skal brenne seg ut i kristen tjeneste. Ungt ansvar, voksent nærvær.
- Erfarings-målet om å utfordre må gjenspeiles i praksisene. Utfordre til tro.

Rådet for personer med funksjonshemming

Rådet har drøftet saken om *Rammeplanene for kirkelig undervisning og læring* og vil gi følgende innspill til det videre arbeidet:

1. Rådet understreker at rammeplanene må være tydelig forankret i *Overordnet plan for kirkelig undervisning og læring*, særlig i planens vektlegging av likeverdig deltakelse. Verdiene og prinsippene i den overordnede planen må komme tydeligere fram i alle rammeplanene. Det kan ikke legges til grunn at alle som skal bruke rammeplanene, har lest den overordnede planen. Viktige perspektiver må derfor innarbeides i rammeplanene, slik at de ikke blir glemte eller nedprioritert.
2. Rådet har forståelse for at rammeplanene av hensyn til omfang må være relativt korte og overordnede. Samtidig må de prinsipielle føringene om

likeverdig deltakelse, funksjonshemmingsperspektiv og tilrettelegging følge planene hele veien og framstå som en tydelig helhet.

3. Rådet mener at inkludering og tilrettelegging må innarbeides fra starten av og gjennomgående i alle aldersgrupper, ikke først omtales i delen om voksne. Det må tydeliggjøres at både universell utforming og individuell tilrettelegging er en forutsetning for likeverdig deltakelse.
4. Rådet ber om at erfaringsmålene og aktivitetene gjennomgås med tanke på hvor inkluderende de er, og at formuleringer som kan virke ekskluderende, endres. Målene bør i større grad åpne for ulike måter å delta på. Formuleringer som «lytte» eller «delta i bønn ved å synge og bruke kroppen» kan oppleves snevre, mens mer åpne formuleringer som «delta i ulike former for bønn», «delta med ulike uttrykksformer» og «sanse kirkerommet» i større grad fremmer inkludering.
5. Rådet vil understreke at det ikke bare er opplegget som skal være inkluderende, men også selve deltakelsen i fellesskapet. Det må være rom for ulike måter å delta på, og ingen må oppleve press til å delta aktivt på en bestemt måte. Det må være rom både for dem som ikke kan bevege seg, for dem som ikke kan sitte stille, og for dem som av ulike grunner ønsker å være til stede uten å delta aktivt i alle aktiviteter.
6. Rådet mener at rammeplanene bør bruke et språk som fremmer likeverd, likestilling og mangfold. Det anbefales blant annet å bruke «funksjonsevne» framfor «funksjonsnivå» og å løfte fram deltakelse og mestring som et sentrale begrep.
7. Rådet ber om at omtalen av progresjon og utvikling endres. Formuleringer som knytter utvikling for sterkt til alder eller snevre forestillinger om språk og modenhet, kan virke ekskluderende. Det må komme tydelig fram at alle kan delta, utvikle seg og mestre på egne premisser, også gjennom bruk av alternativ og supplerende kommunikasjon (ASK).
8. Rådet mener at kirkelige ansatte trenger mer konkret kunnskap og støtte i arbeidet med tilrettelegging. Rammeplanene, eller tilhørende veiledning, bør derfor gi hjelp til å vurdere hvert punkt i lys av spørsmålet: Hvor inkluderende er dette?
9. Rådet anbefaler at det ved invitasjon til undervisning og aktiviteter rutinemessig informeres godt om aktivitetens innhold og utforming og tilgjengelighet og at det spørres om det er behov for tilrettelegging.

Den norske kirkes Ungdomsutvalg

DnkU har drøftet saken og har følgende vedtak:

1) DnkU har mye positivt å si om rammeplanene, blant annet at det er mye fokus på lek og aktiviteter for 0-5 åringene og 6-12 åringene, at 6-12 aldersgruppen lærer om

kristne tradisjoner og at trygghet og tilhørighet er tematisert for de minste barna (0-5 år).

2) Utvalget er positive til at rammeplanene 0-5 år og konfirmanttiden er tydelige på samisk språk, kultur og kirkeliv.

3) Unge voksne som oppfordres til å delta i kirkelig undervisning og læring og ikke bare lytter, ble nevnt som godt og viktig. Rammeplanen for unge voksne har mange forskjellige muligheter i aktiviteter som gir rom for unge å kunne velge blant. Unge voksne har gjerne mange forpliktelser og lever hektiske liv og da må erfaringsmålene i planen ta høyde for dette. Dette kan for eksempel innebære at ett eller flere kompetansemål sier noe om unges mulighet til å skape lavterskeltilbud, hvor de velger tema og frekvens selv.

4) I konfirmantplanen: Konfirmantene får veiledning i digitalt bibelbruk. Ansatte i menighetene kan veilede konfirmanter i hvordan de kan møte forskjellige kristne strømninger på nett og sosiale medier (del av punktet om kildekritikk).

5) Ansatte får verktøy og ressurser til å kunne reflektere rundt bibeltekster sammen med unge.

6) Et fellestrekk i noe som savnes i rammeplanene for særlig de eldre aldersgruppene (konfirmanttiden, 13-19 år og unge voksne), er det digitale. Det bør være minst én setning i rammeplanene for aktuelle aldersgrupper at de unge har en digital hverdag. Her bør det inkluderes om at unge blir utrustet til å møte det digitale livet, og hvordan for eksempel trospraksiser på nett kan bidra til å knytte det digitale livet til konfirmanter sammen.

7) Utvalget savner at KI som verktøy i kirkelig undervisning og læring tematiseres.

8) DnkU hadde gjerne sett at rammeplan for konfirmanttiden var mer i overensstemmelse med samtiden. Verden har forandret seg mye.

9) Et erfaringsmål burde handle om at ansatte og frivillige informerer om ungdomsarbeid i nærheten (som er tilgjengelige for unge) hvis de ikke har et ungdomsarbeid selv. Rutiner for informasjonsutveksling om ungdomsarbeid for unge og unge voksne. Der lokale ressurser er begrenset, skal menighetene kunne bruke regionale eller digitale fellesskap som supplement.

10) Rammeplanen for unge voksne oppleves som ambisiøs. Denne aldersgruppen har gjerne mange forpliktelser og et aktivt liv og erfaringsmålene må ta høyde for dette, for eksempel ved å nevne lavterskeltilbud hvor de unge selv kan medvirke til utforming og valg av frekvens.

Salmebasegruppen

Salmebasegruppen (SBG) har drøftet rammeplaner og veiledende salmelister og har fattet følgende vedtak:

SBG foreslår å redusere skrivegruppens salmelister kraftig, og anbefaler at listene forstås akkumulerende, slik at man tar med alle aldersinndelinger når man introduserer salmer til eldre barn og ungdommer. SBGs liste over anbefalte salmer

bygger på listene over salmer som anbefales til bruk i kateketiske sammenhenger som finnes i Norsk salmebok 2013, samt salmer fra Barnesalmeboka, Konfirmantsalmeboken og Den norske kirkes suppleringsalmedatabase (Salmedatabasen). Begrunnelser og andre bemerkninger herunder inngår i dette vedtaket.

Begrunnelser og bemerkelser

1. Anbefalinger til salmer i N13 (s. 1412-1415) legges til grunn for SBGs anbefalinger. Selv om også disse listene er nokså omfattende er disse i bruk og gir en god innføring i salmebokens innhold.
2. Salmer fra Norsk salmebok 2013 må identifiseres med N13:123 som standard forkortning.
3. En egen vurdering av eldre tekster oversatt til samisk bør gjennomføres, da en del av disse i oversettelsesform eller notesetting fremstår som nåtidig fornorskingspraksis og kan dermed ikke anbefales.
4. Overskriftene i de ulike inndelingene bør unngås. Overskriftene som ble foreslått av skrivegruppene er ikke fullstendige, og mange av forslagene kan føres opp under ulike kategorier. Ved å unngå overskrifter kan man også unngå å låse en salme til en bestemt kategori eller anledning.
5. Ikke-metriske liturgiske sanger eller prosatekster som er tonesatt er ikke salmer. Slike tekster er vesentlige, men skal ikke inngå i en salmeliste.
6. Nasjonalsangen N13:755 «Ja, vi elsker dette landet» bør erstatte N13:757 «Gud signe vårt dyre fedreland»

Teksten herunder bør forkortes og endres fordi den kan leses normativt:

«Listene over salmer og sanger kan brukes som ressurs og inspirasjon når menigheten lager sin egen liste over sanger og salmer som skal være i bruk i den lokale undervisningen. Menighetens liste skal være dynamisk og bygge på de forutsetninger og tradisjoner som finnes lokalt. ~~Det vil ofte være andre salmer i bruk i kirker med eldre orgler enn i kirker med moderne lydanlegg. Menigheter med middelalderkirker vil ofte legge vekt på andre tradisjoner enn menigheter med nyere arbeidskirker. Eksempellistene inneholder av denne grunn få nyere sanger. Nyere sanger kan prioriteres høyere i lokale planer. Eksempellistene her vil legge vekt på å løfte fram sanger og salmer som regnes som er både tradisjonsbærende og fornyende,~~ særlig knyttet til de kirkelige høytidene og andre merkedager. Salmer og sanger som er i bruk i undervisningsaktiviteter, skal støtte opp under innholdselementene i rammeplanene. Salmeutvalget skal ha som premiss at undervisningen skal styrke deltakernes kjennskap til og mulighet for aktiv deltakelse i liturgi, kirkelige handlinger og andre trospraksiser. Det skal legge til rette for at deltakerne blir kjent med en stor sjangerbredde og får møte ulike kirkemusikalske tradisjoner, inklusive samiske.»

Skrivegruppens forslag	SBGs 1. gjennomgang Rød tekst: Finnes på felleslistene i N13 Gule områder: Salmer fra andre samlinger	SBGs anbefalinger Grønne områder henviser til Salmedatabasen Gule områder: Salmer fra andre samlinger
Eksempler på salmer, 0–5 Generelt	Eksempler på salmer, 0–5 Generelt	Eksempler på salmer, 0–5

<p>Hvem har skapt alle blomstene / Gut la sjevnnjedam Måne og sol Biejjem jïh askem Når et bittelite frø Vær meg nær, å Gud Jeg blir så glad når jeg ser deg Takk, min Gud, for hele meg / Kiitos, Herra, minusta (kv) Guds kjærlighet er rundt om meg Min båt er så liten Vi tar hverandres hender Fader, du har skapt meg / Jubmel sjivnnjedij muv Båtieh! Jupmielasse laavlobe (sørsamisk, Saalmegærja 64) Gæjhtoe, gæjhtoe! (Mijjen Gærkoeh- gærja) Jeg folder mine hender små Jul/advent Jeg er så glad hver julekveld Tenn lys Et barn er født i Betlehem Nå tenner vi det første lys Måltid O, du som metter liten fugl Påske På Golgata sto det et kors Påskemorgen slukker sorgen Klapp, alle hender i glede Dine hender er fulle av blomster Aftenbønner Kjære Gud, jeg har det godt Den fyrste song eg høyra fekk Jesus, du er glad i meg Dåp Fylt av glede Det skjer et under Ládis Jesus (Milde Jesus) Begravelse Jeg er i Herrens hender Ikke en spurv til jorden Nattverd Når vi deler det brød Diakoni Da jeg trengte en neste Nasjonaldager Gud signe vårt dyre fedreland Samefolkets sang: Sámi soga lávlla Kvenfolkets sang: Kvána laulu</p>	<p>Hvem har skapt alle blomstene / Gut la sjevnnjedam Måne og sol 241 Biejjem jïh askem Når et bittelite frø 626 Vær meg nær, å Gud Jeg blir så glad når jeg ser deg 284 Takk, min Gud, for hele meg / Kiitos, Herra, minusta (kv) Guds kjærlighet er rundt om meg Min båt er så liten Vi tar hverandres hender 239 Fader, du har skapt meg / Jubmel sjivnnjedij muv Båtieh! Jupmielasse laavlobe (sørsamisk, Saalmegærja 64) 831 Gæjhtoe, gæjhtoe! (Mijjen Gærkoeh-gærja) Jeg folder mine hender små Jul/advent Jeg er så glad hver julekveld Tenn lys Et barn er født i Betlehem Nå tenner vi det første lys Måltid O, du som metter liten fugl Påske På Golgata sto det et kors 196 Påskemorgen slukker sorgen Klapp, alle hender i glede Dine hender er fulle av blomster Aftenbønner Kjære Gud, jeg har det godt Den fyrste song eg høyra fekk Jesus, du er glad i meg Dåp 586 Fylt av glede 591 Det skjer et under Ládis Jesus (Milde Jesus) Begravelse 494 Jeg er i Herrens hender 324 Ikke en spurv til jorden Nattverd 608 Når vi deler det brød Diakoni 671 Da jeg trengte en neste Nasjonaldager 757 Gud signe vårt dyre fedreland 758 Samefolkets sang: Sámi soga lávlla Kvenfolkets sang: Kvána laulu</p>	<p>240/241 Måne og sol/Biejjem jïh askem 626 Vær meg nær, å Gud 284 Takk, min Gud, for hele meg / Kiitos, Herra, minusta (kv) 780 Min båt er så liten 239 Fader, du har skapt meg / Jubmel sjivnnjedij muv 831 Gæjhtoe, gæjhtoe! O, du som metter liten fugl 196 Påskemorgen slukker sorgen 755 Ja, vi elsker dette 758 Samefolkets sang: Sámi soga lávlla Kvenfolkets sang: Kvána laulu Nye forslag fra N13 og Salmedatabasen 723 Kjære Gud, jeg har det godt Vokt meg som din øyensten Vinden blåser</p>
---	---	--

Eksempler på salmer, 6–12

Salmer knyttet til gudstjenesten
Kyrrie
Gloria
Velsignelsen
Herre Gud, ditt dyre navn og ære
Deg være ære

Jul/advent

Deilig er jorden
Tenn lys
Folkefrelsar, til oss kom
Et barn er født i Betlehem
Det kimer nå til julefest
Jeg er så glad hver julekveld
Deilig er den himmel blå
Julekveldeviser
Solbarn, jordbarn
Nå er den hellige time

Påske

Hosianna, Davids sønn
Se, nå kommer Jesus
Påskemorgen slukker sorgen
Deg være ære
Oppstått er Jesus, Hurra, Hurra
De trodde at Jesus var borte
Dine hender er fulle av blomster
Klapp alle hender i glede

Nasjonaldager

Gud signe vårt dyre fedreland
Samefolkets sang: Sámi soga lávlla
Kvenfolkets sang: Kvána laulu

Pinse

Som vinden stryker mine kinn
Vinden ser vi ikke
Kjærlighet fra Gud [?]

Måltid

Herre, din jord bærer mat nok for alle
O, du som metter liten fugl

Aftenbønn

Kjære Gud, jeg har det godt
Den fyrste song eg høyra fekk
Leat nahkkárat mu čalmmis (Nå lukker seg mitt øye)

Dåp

Fylt av glede over livets under
Det skjer et under
For augo våre faldar

Andre

Må din vei komme deg i møte / Vaajth dov baalka
Fader, du har skapt meg / Jubmel sjivnnjedij muv
Herre Gud, ditt dyre navn og ære
Fall til ro, og kjenn at jeg er Herre
Guds kjærleik er som stranda og som graset
Noen må våke i verdens natt
Kjære Gud, jeg har det godt
Hvem har skapt alle blomstene
Måne og sol
Biejjiem jih askem
Som barn i ditt hus
Laudate omnes gentes / Syng lovsang hele jorden (Bm) / Syng lovsang heile jorda (Nn) / Dál lávllu oppa eanan (Ns)
Den prektigkledte sommerfugl
Gæjhtoe, gæjhtoe
Bætieh! Jupmielasse laavlobe (Saalmegærja 64)
Geerjene jaevriem hov sovkebe / Glade på sjøen (Saalmegærja 66)

Eksempler på salmer, 6–12**Salmer knyttet til gudstjenesten**

Kyrrie
Gloria
Velsignelsen
278 Herre Gud, ditt dyre navn og ære
Deg være ære

Jul/advent

48 Deilig er jorden
25 Tenn lys
2 Folkefrelsar, til oss kom
27 Et barn er født i Betlehem
44 Det kimer nå til julefest
51 Jeg er så glad hver julekveld
90 Deilig er den himmel blå
64 Nå har vi vaske
26 Solbarn, jordbarn
68 Nå er den hellige time

Fastetid**Påske**

22,23 Hosianna, Davids sønn
150 Se, nå kommer Jesus
196 Påskemorgen slukker sorgen
197 Deg være ære

Oppstått er Jesus, Hurra, Hurra

203 De trodde at Jesus var borte

206 Dine hender er fulle av blomster

213 Klapp alle hender i glede

Nasjonaldager

757 Gud signe vårt dyre fedreland
758 Samefolkets sang: Sámi soga lávlla
Kvenfolkets sang: Kvána laulu

Pinse

521 Som vinden stryker mine kinn
517 Vinden ser vi ikke

651 Kjærlighet fra Gud [?]

233 Kjærlighet er lyets kilde

Måltid

766 Herre, din jord bærer mat nok for alle

O, du som metter liten fugl

Aftenbønn

723 Kjære Gud, jeg har det godt

Den fyrste song eg høyra fekk

768 Leat nahkkárat mu čalmmis (Nå lukker seg mitt øye)

Dåp

586 Fylt av glede over livets under

591 Det skjer et under

592 For augo våre faldar

Andre

624 Må din vei komme deg i møte / Vaajth dov baalka
239 Fader, du har skapt meg / Jubmel sjivnnjedij muv
278 Herre Gud, ditt dyre navn og ære
455 Fall til ro, og kjenn at jeg er Herre
734 Guds kjærleik er som stranda og som graset
738 Noen må våke i verdens natt
723 Kjære Gud, jeg har det godt
781 Hvem har skapt alle blomstene
240 Måne og sol
241 Biejjiem jih askem
564 Som barn i ditt hus
384 Laudate omnes gentes / Syng lovsang hele jorden (Bm) / Syng lovsang heile jorda (Nn) / Dál lávllu oppa eanan (Ns)
292 Den prektigkledte sommerfugl
831 Gæjhtoe, gæjhtoe
Bætieh! Jupmielasse laavlobe (Saalmegærja 64)
Geerjene jaevriem hov sovkebe / Glade på sjøen (Saalmegærja 66)

Eksempler på salmer, 6–12

44 Det kimer nå til julefest
26 Solbarn, jordbarn
68 Nå er den hellige time
22,23 Hosianna, Davids sønn
150 Se, nå kommer Jesus
757 Gud signe vårt dyre fedreland
768 Leat nahkkárat mu čalmmis (Nå lukker seg mitt øye)
624 Må din vei komme deg i møte / Vaajth dov baalka
734 Guds kjærleik er som stranda og som graset
738 Noen må våke i verdens natt
384 Laudate omnes gentes / Syng lovsang hele jorden (Bm) / Syng lovsang heile jorda (Nn) / Dál lávllu oppa eanan (Ns)
292 Den prektigkledte sommerfugl
Bætieh! Jupmielasse laavlobe (Saalmegærja 64)

Nye forslag fra**Salmedatabasen**

Den fyrste song eg høyra fekk

Gud, skap i oss

Lyset mitt er som en bønn

Giefie lim (Hvem er denne

mannen)

**Eksempler på salmer,
konfirmasjonstiden og 13–19 år**

Liturgiske sanger

Kyrie

Gloria

Sanctus og Agnus Dei

Vår Far

Velsignelsen

Advent og jul

Folkefrelsar, til oss kom

Rydd vei for Herrens komme

Tenn lys

Deilig er jorden

Mitt hjerte alltid vanker

Stille natt, hellige natt

Gullet buori såga / Høyr den gode tidend

Jeg er så glad hver julekveld

Det hev ei rose sprunge

Det lyser i stille grender

Fastetid og Maria budskapsdag

Vår Gud han er så fast en borg

Se, vi går opp til Jerusalem

Lovsangen toner

Påske

No vaskar han føtene deira

Hill deg, Frelser og forsoner

Naglet til et kors på jorden

Where you there when they crucified my Lord

Skriv deg, Jesus, på mitt hjerte / Čale, Jesus,

iežat gova

Dine hender er fulle av blomster

Han er oppstanden. Halleluja! / Son

bajáslihkaí, hallaluja

Deg være ære

Døden må vike for Gudsrikets krefter

Påskemorgen slukker sorgen

Han sto opp før dagen demret

Pinse

I all sin glans nu stråler solen

Gå gjennom byens lange, rette gater

Som vinden stryker mine kinn

Nasjonaldager

Gud signe vårt dyre fedreland

Samefolkets sang: Sámi soga lávlla

Kvenfolkets sang: Kväna laulu

Salmer til gravferd og vigsel

Ikke en spurv til jorden

Så ta da mine hender

Velt alle dine veier

Deg være ære

O, bli hos meg

Var inte rädd / Don't be afraid, there is a

secret token (Moberg/Eggehorn)

Jeg er i Herrens hender

Alltid freidig

Eg veit i himmerik ei borg

No stig vår song

Jeg er i Herrens hender

Guds kjærleik er som stranda og som graset

Kjærlighet fra Gud

Dåp og nattverd

Fylt av glede over livets under

Det skjer et under i verden

Vi samles til dåp i din kirke på jord

Når vi deler det brød som du oss gir

Vår lovsang skal møte deg, Kristus

Nå dekkes bordet

Vi bærer mange med oss

Et mitt brød, drikk min kalk / Eat this bread,

drink this cup

Salmer om rettferdighet og etiske

spørsmål

Laudate omnes gentes / Syng lovsang hele

jorden (Bm) / Syng lovsang heile jorda (Nn) /

Dál lávllu oppa eanan (Ns)

Da jeg trengte en neste (Carter/Anderson)

**Eksempler på salmer,
konfirmasjonstiden og 13–19 år**

Liturgiske sanger

Kyrie

Gloria

Sanctus og Agnus Dei

Vår Far

Velsignelsen

Advent og jul

2 Folkefrelsar, til oss kom

9 Rydd vei for Herrens komme

25 Tenn lys

48 Deilig er jorden

38 Mitt hjerte alltid vanker

43 Stille natt, hellige natt

66 Gullet buori såga / Høyr den gode tidend

51 Jeg er så glad hver julekveld

33 Det hev ei rose sprunge

63 Det lyser i stille grender

Fastetid og Maria budskapsdag

108 Vår Gud han er så fast en borg

117 Se, vi går opp til Jerusalem

129 Lovsangen toner

Påske

163 No vaskar han føtene deira

173 Hill deg, Frelser og forsoner

171 Naglet til et kors på jorden

172 Were you there when they crucified my

Lord

339 Skriv deg, Jesus, på mitt hjerte / Čale,

Jesus, iežat gova

206 Dine hender er fulle av blomster

204 Han er oppstanden. Halleluja! / Son

bajáslihkaí, hallaluja

197 Deg være ære

209 Døden må vike for Gudsrikets krefter

196 Påskemorgen slukker sorgen

214 Han sto opp før dagen demret

Pinse

232 I all sin glans nu stråler solen

520 Gå gjennom byens lange, rette gater

521 Som vinden stryker mine kinn

Nasjonaldager

757 Gud signe vårt dyre fedreland

758 Samefolkets sang: Sámi soga lávlla

Kvenfolkets sang: Kväna laulu

Salmer til gravferd og vigsel

324 Ikke en spurv til jorden

414 Så ta da mine hender

464 Velt alle dine veier

197 Deg være ære

818 O, bli hos meg

Var inte rädd / Don't be afraid, there is a

secret token (Moberg/Eggehorn)

494 Jeg er i Herrens hender

415 Alltid freidig

882 Eg veit i himmerik ei borg

854 No stig vår song

494 Jeg er i Herrens hender

734 Guds kjærleik er som stranda og som

graset

651 Kjærlighet fra Gud

Dåp og nattverd

586 Fylt av glede over livets under

591 Det skjer et under

588 Vi samles til dåp i din kirke på jord

608 Når vi deler det brød som du oss gir

614 Vår lovsang skal møte deg, Kristus

621 Nå dekkes bordet

615 Vi bærer mange med oss

619 Et mitt brød, drikk min kalk / Eat this

bread, drink this cup

Salmer om rettferdighet og etiske

spørsmål

**Eksempler på salmer,
konfirmasjonstiden og 13–19 år**

33 Det hev ei rose sprunge

38 Mitt hjerte alltid vanker

43/47 Stille natt/Glade jul

105 Shine your light

108 Vår Gud han er så fast en borg

Vår Gud, du merker all vår sorg

117 Se, vi går opp til Jerusalem

129 Lovsangen toner

173 Hill deg, Frelser og forsoner

209 Døden må vike for Gudsrikets

krefter

214 Han sto opp før dagen demret

295 Jupmelen giele/Skaperens

stemme

306 Vårrečohkain várdán / Høgt

oppunder fjellet

325 Som når et barn kommer hjem

om kvelden

327 Jeg løfter mine øyne opp til

fjellene

339 Skriv deg, Jesus, på mitt hjerte

/ Čale, Jesus, iežat gova

342 Amazing grace

Kringsatt av fiender

415 Alltid freidig

434 Det er navnet ditt jeg roper

479 Fordi han kom og var som

morgenrøden

482 Deg å få skode

494 Jeg er i Herrens hender

608 Når vi deler det brød som du

oss gir

621 Nå dekkes bordet

646 Sometimes in our lives

671 Da jeg trengte en neste

678 Vi rekker våre hender frem

818 O, bli hos meg

819 Bred dina vida vingar

882 Eg veit i himmerik ei borg

We shall overcome

Nye forslag fra N13 og

Salmedatabasen

233 Kjærlighet er lyets kilde

590 En stor og mektig

Se, mørket vinner aldri

Gud, ditt hjerte rommer

Himmelen blekner

Gud, du er min tilflukt

Var inte rädd

Kvar var du

<p>Vi rekker våre hender frem Jupmelen giele/Skaperens stemme Håpstango/Fordi han kom og var som morgenrøden Noen må våke i verdens natt Når heile verda syng mot Gud Det er navnet ditt jeg kaller Jørgen Hattemaker Ubi Caritas et Amor Amazing Grace Så kom du da til sist, du var en fremmed Til ungdommen (Kringsatt av fiender) Salmer for dagens tider Morning has broken Jupmelen giele O, du som metter liten fugl Gledens Herre, vær vår gjest Herre, din jord bærer mat nok for alle Bred dina vida vingar Jeg er i Herrens hender Andre Lovsyng vår Herre Shine your light Lean on me Deg å få skode Jeg løfter mine øyne opp til fjellene Kvar var du Vi er barn av lys og skygge Vår Gud, du merker all vår sorg Å leva, det er å elska We shall overcome Gud signe vårt dyre fedreland Sámi soga lávlla Biejjiem j̄ih askem Herre Gud, ditt dyre navn og ære Lær meg å kjenne dine veie Som når et barn kommer hjem om kvelden Må din vei komme deg i møte / Vaajth dov baalka Når vi deler det brød som du oss gir Várrečohkain várdán / Høyt oppunder fjellet Som barn i ditt hus Jesus, Guds Son, du ljøs i mitt indre Bless the Lord, my Soul Mov aalhtere vaerine tjuavka / Mitt alter er fjellet som skinner</p>	<p>384 Laudate omnes gentes / Syng lovsang hele jorden (Bm) / Syng lovsang heile jorda (Nn) / Dál lávllu oppa eanan (Ns) 671 Da jeg trengte en neste (Carter/Anderson) 678 Vi rekker våre hender frem 295 Jupmelen giele/Skaperens stemme 479 Håpstango/Fordi han kom og var som morgenrøden 738 Noen må våke i verdens natt 304 Når heile verda syng mot Gud 434 Det er navnet ditt jeg roper Jørgen Hattemaker 680 Ubi Caritas et Amor 342 Amazing grace 364 Så kom du da til sist, du var en fremmed Til ungdommen (Kringsatt av fiender) Salmer for dagens tider 801 Morning has broken 295 Jupmelen giele O, du som metter liten fugl 765 Gledens Herre, vær vår gjest 766 Herre, din jord bærer mat nok for alle 819 Bred dina vida vingar 494 Jeg er i Herrens hender Andre 309 Lovsyng vår Herre 105 Shine your light 646 Sometimes in our live (Lean on me 482 Deg å få skode 327 Jeg løfter mine øyne opp til fjellene Kvar var du 504 Vi er barn av lys og skygge Vår Gud, du merker all vår sorg 666 Å leva, det er å elska We shall overcome 757 Gud signe vårt dyre fedreland 758 Sámi soga lávlla 241 Biejjiem j̄ih askem 1/278 Herre Gud, ditt dyre navn og ære 319 Lær meg å kjenne dine veie 325 Som når et barn kommer hjem om kvelden 624 Må din vei komme deg i møte / Vaajth dov baalka 608 Når vi deler det brød som du oss gir 306 Várrečohkain várdán / Høgt oppunder fjellet 564 Som barn i ditt hus 635 Jesus, Guds Son, du ljøs i mitt indre 385 Bless the Lord, my Soul Mov aalhtere vaerine tjuavka / Mitt alter er fjellet som skinner</p>	
--	---	--

Eksempler på salmer, unge voksne og voksne	Eksempler på salmer, unge voksne og voksne	Eksempler på salmer, unge voksne og voksne Denne listen kommenteres ikke av SBG, men suppleres med salmer fra databasen.
<p>Liturgiske sanger Kyrie Gloria Sanctus og Agnus Dei Herrens bønn Den aronittiske velsignelsen, med ulike melodier, for eksempel Tore W. Aas</p> <p>Salmer knyttet til gudstjenesten / ulike sammenhenger 1 Herre Gud, ditt dyre navn og ære 101 Kristus er verdens lys 104 I et skur ved Betlehem 105 Shine your light 241 Biejjiemjih askem (Ss) 309 Lovsyng vår Herre, den mektige konge med ære 319 Lær meg å kjenne dine veier 324 Ikke en spurv til jorden 325 Som når et barn kommer hjem om kvelden 327 Jeg løfter mine øyne opp til fjellene 341 Klippe du som brast for meg 342 Amazing Grace 354 O Jesus, du som fyller alt i alle 362 En tåre renner fra ikonet 364 Så kom du da til sist 371 Om alle mine lemmer 384 Laudate omnes gentes / Syng lovsang hele jorden (Bm) / Syng lovsang heile jorda (Nn) / Dál lávlló oppa eanan (Ns) 385 Bless the lord, my soul 388 Som ein hjort lengtar etter vatn 393 Cantai ao Senhor um cantici novo 415 Alltid freidig når du går 434 Det er navnet ditt jeg roper 449 Som et barn ble du båret til meg 452 Du som styre straum og vind 455 Fall til ro og kjenn at jeg er Herre 460 Bortom tid og rom og tanke 498 Du omgir meg på alle kanter 532 Gud kirkes grunnvoll ene 564 Som barn i ditt hus 608 Når vi deler det brød som du oss gir 624 Må din vei komme deg i møte / Vaajth dov baalka 626 Kum ba yah, my Lord 631 Det er makt i de foldede hender 635 Jésus le Christ, lumière intérieure / Jesus Guds son, du ljøs i mitt indre 637 Yaraab ssalami 757 Gud signe vårt dyre fedreland 758 Guhkkín davvin Dávvgáid vuolde (Ns) 761 Alle vender augo sine til deg 882 Eg veit i himmerik ei borg Mov aalhtere vaerine tjuavka / Mitt alter er fjellet som skinner</p> <p>Advent og jul 2 Folkefrelsar, til oss kom 24 Nordnorsk julesalme 25 Tenn lys! 28 Jeg synger julekvad 33 Det hev ei rose sprunge 36 Her kommer dine arme små 38 Mitt hjerte alltid vanker (Bm) / Muv vájmmo álu uhtjat de stállaj (Ls) / Mun sydän sielä kulkee (Kv) 39 Høyr kor englar syng frå sky 40 Å kom nå med lovsang 43 Stille natt 48 Deilig er jorden (også på Ns, Ss og Kv)</p>	<p>Liturgiske sanger Kyrie Gloria Sanctus og Agnus Dei Herrens bønn Den aronittiske velsignelsen, med ulike melodier, for eksempel Tore W. Aas</p> <p>Salmer knyttet til gudstjenesten / ulike sammenhenger 1 Herre Gud, ditt dyre navn og ære 101 Kristus er verdens lys 104 I et skur ved Betlehem 105 Shine your light 241 Biejjiemjih askem (Ss) 309 Lovsyng vår Herre, den mektige konge med ære 319 Lær meg å kjenne dine veier 324 Ikke en spurv til jorden 325 Som når et barn kommer hjem om kvelden 327 Jeg løfter mine øyne opp til fjellene 341 Klippe du som brast for meg 342 Amazing Grace 354 O Jesus, du som fyller alt i alle 362 En tåre renner fra ikonet 364 Så kom du da til sist 371 Om alle mine lemmer 384 Laudate omnes gentes / Syng lovsang hele jorden (Bm) / Syng lovsang heile jorda (Nn) / Dál lávlló oppa eanan (Ns) 385 Bless the lord, my soul 388 Som ein hjort lengtar etter vatn 393 Cantai ao Senhor um cantici novo 415 Alltid freidig når du går 434 Det er navnet ditt jeg roper 449 Som et barn ble du båret til meg 452 Du som styre straum og vind 455 Fall til ro og kjenn at jeg er Herre 460 Bortom tid og rom og tanke 498 Du omgir meg på alle kanter 532 Gud kirkes grunnvoll ene 564 Som barn i ditt hus 608 Når vi deler det brød som du oss gir 624 Må din vei komme deg i møte / Vaajth dov baalka 626 Kum ba yah, my Lord 631 Det er makt i de foldede hender 635 Jésus le Christ, lumière intérieure / Jesus Guds son, du ljøs i mitt indre 637 Yaraab ssalami 757 Gud signe vårt dyre fedreland 758 Guhkkín davvin Dávvgáid vuolde (Ns) 761 Alle vender augo sine til deg 882 Eg veit i himmerik ei borg Mov aalhtere vaerine tjuavka / Mitt alter er fjellet som skinner</p> <p>Advent og jul 2 Folkefrelsar, til oss kom 24 Nordnorsk julesalme 25 Tenn lys! 28 Jeg synger julekvad 33 Det hev ei rose sprunge 36 Her kommer dine arme små 38 Mitt hjerte alltid vanker (Bm) / Muv vájmmo álu uhtjat de stállaj (Ls) / Mun sydän sielä kulkee (Kv) 39 Høyr kor englar syng frå sky 40 Å kom nå med lovsang 43 Stille natt 48 Deilig er jorden (også på Ns, Ss og Kv) 59 Nå vandrer fra hver en verdens krok</p>	<p>Salmer knyttet til gudstjenesten / ulike sammenhenger 1 Herre Gud, ditt dyre navn og ære 101 Kristus er verdens lys 104 I et skur ved Betlehem 105 Shine your light 241 Biejjiemjih askem (Ss) 309 Lovsyng vår Herre, den mektige konge med ære 319 Lær meg å kjenne dine veier 324 Ikke en spurv til jorden 325 Som når et barn kommer hjem om kvelden 327 Jeg løfter mine øyne opp til fjellene 341 Klippe du som brast for meg 342 Amazing Grace 354 O Jesus, du som fyller alt i alle 362 En tåre renner fra ikonet 364 Så kom du da til sist 371 Om alle mine lemmer 384 Laudate omnes gentes / Syng lovsang hele jorden (Bm) / Syng lovsang heile jorda (Nn) / Dál lávlló oppa eanan (Ns) 385 Bless the lord, my soul 388 Som ein hjort lengtar etter vatn 393 Cantai ao Senhor um cantici novo 415 Alltid freidig når du går 434 Det er navnet ditt jeg roper 449 Som et barn ble du båret til meg 452 Du som styre straum og vind 455 Fall til ro og kjenn at jeg er Herre 460 Bortom tid og rom og tanke 498 Du omgir meg på alle kanter 532 Gud kirkes grunnvoll ene 564 Som barn i ditt hus 608 Når vi deler det brød som du oss gir 624 Må din vei komme deg i møte / Vaajth dov baalka 626 Kum ba yah, my Lord 631 Det er makt i de foldede hender 635 Jésus le Christ, lumière intérieure / Jesus Guds son, du ljøs i mitt indre 637 Yaraab ssalami 757 Gud signe vårt dyre fedreland 758 Guhkkín davvin Dávvgáid vuolde (Ns) 761 Alle vender augo sine til deg 882 Eg veit i himmerik ei borg Mov aalhtere vaerine tjuavka / Mitt alter er fjellet som skinner</p> <p>Advent og jul 2 Folkefrelsar, til oss kom 24 Nordnorsk julesalme 25 Tenn lys! 28 Jeg synger julekvad 33 Det hev ei rose sprunge 36 Her kommer dine arme små 38 Mitt hjerte alltid vanker (Bm) / Muv vájmmo álu uhtjat de stállaj (Ls) / Mun sydän sielä kulkee (Kv) 39 Høyr kor englar syng frå sky 40 Å kom nå med lovsang 43 Stille natt</p>

<p>59 Nå vandrer fra hver en verdens krok 63 Det lyser i stille grender 66 Gullet buori saga mii / Høyr den gode tidend 69 I en natt så klar og kald 72 Vem har tånt den stjärnan 123 Maria gikk i tornesnar Påske 173 Hill deg; frelser og forsoner 176 Å, løft ham sakte 196 Påskemorgen slukker sorgen 197 Deg være ære 209 Døden må vike for Gudsrikets krefter 215 Maria, tjerrasis gadnjalijs (Ls) Pinse 229 Den signede dag 232 I all sin glans nu stråler solen 233 Kjærlighet er lysets kilde 512 Kom hellig ånd med skapermakt 520 Gå gjennom byens lange rette gater Nasjonaldager Gud signe vårt dyre fedreland Samefolkets sang: Sámi soga lávlla Kvenfolkets sang: Kväna laulu Gravferd 464 Velt alle dine veier 470 Nobody knows the trouble I've seen 471 Nærmere deg min Gud 482 Deg å få skode er sæla å nå 414 Så ta da mine hender 197 Deg være ære 818 O, bli hos meg 494 Jeg er i Herrens hender 882 Eg veit i himmerik ei borg Var inte rädd / Don't be afraid, there is a secret token (Moberg/Eggehorn) Vigsel 651 Kjærlighet fra Gud 854 No stig vår song 494 Jeg er i Herrens hender 734 Guds kjærleik er som stranda og som graset Dåp 586 Fylt av glede over livets under 589 Sov, du lille, sov nå godt 591 Det skjer et under i dåpen Salmer om rettferdighet og etiske spørsmål 670 Til kjærleik Gud oss skapte 671 Da jeg trengte en neste (Carter/Anderson) 678 Vi rekker våre hender frem 295 Jupmelen giele/Skaperens stemme 479 Håpstango/Fordi han kom og var som morgenrøden 738 Noen må våke i verdens natt 680 Ubi Caritas et Amor 737 Herre du vandrer forsoningens vei 742 Høyr den bodskapen som vi forkynner Jørgen Hattemaker</p>	<p>63 Det lyser i stille grender 66 Gullet buori saga mii / Høyr den gode tidend 69 I en natt så klar og kald 72 Vem har tånt den stjärnan 123 Maria gikk i tornesnar Påske 173 Hill deg; frelser og forsoner 176 Å, løft ham sakte 196 Påskemorgen slukker sorgen 197 Deg være ære 209 Døden må vike for Gudsrikets krefter 215 Maria, tjerrasis gadnjalijs (Ls) Pinse 229 Den signede dag 232 I all sin glans nu stråler solen 233 Kjærlighet er lysets kilde 512 Kom hellig ånd med skapermakt 520 Gå gjennom byens lange rette gater Nasjonaldager Gud signe vårt dyre fedreland Samefolkets sang: Sámi soga lávlla Kvenfolkets sang: Kväna laulu Gravferd 464 Velt alle dine veier 470 Nobody knows the trouble I've seen 471 Nærmere deg min Gud 482 Deg å få skode er sæla å nå 414 Så ta da mine hender 197 Deg være ære 818 O, bli hos meg 494 Jeg er i Herrens hender 882 Eg veit i himmerik ei borg Var inte rädd / Don't be afraid, there is a secret token (Moberg/Eggehorn) Vigsel 651 Kjærlighet fra Gud 854 No stig vår song 494 Jeg er i Herrens hender 734 Guds kjærleik er som stranda og som graset Dåp 586 Fylt av glede over livets under 589 Sov, du lille, sov nå godt 591 Det skjer et under i dåpen Salmer om rettferdighet og etiske spørsmål 670 Til kjærleik Gud oss skapte 671 Da jeg trengte en neste (Carter/Anderson) 678 Vi rekker våre hender frem 295 Jupmelen giele/Skaperens stemme 479 Håpstango/Fordi han kom og var som morgenrøden 738 Noen må våke i verdens natt 680 Ubi Caritas et Amor 737 Herre du vandrer forsoningens vei 742 Høyr den bodskapen som vi forkynner Jørgen Hattemaker</p>	<p>48 Deilig er jorden (også på Ns, Ss og Kv) 59 Nå vandrer fra hver en verdens krok 63 Det lyser i stille grender 66 Gullet buori saga mii / Høyr den gode tidend 69 I en natt så klar og kald 72 Vem har tånt den stjärnan 123 Maria gikk i tornesnar Påske 173 Hill deg; frelser og forsoner 176 Å, løft ham sakte 196 Påskemorgen slukker sorgen 197 Deg være ære 209 Døden må vike for Gudsrikets krefter 215 Maria, tjerrasis gadnjalijs (Ls) Pinse 229 Den signede dag 232 I all sin glans nu stråler solen 233 Kjærlighet er lysets kilde 512 Kom hellig ånd med skapermakt 520 Gå gjennom byens lange rette gater Nasjonaldager Gud signe vårt dyre fedreland Samefolkets sang: Sámi soga lávlla Kvenfolkets sang: Kväna laulu Gravferd 464 Velt alle dine veier 470 Nobody knows the trouble I've seen 471 Nærmere deg min Gud 482 Deg å få skode er sæla å nå 414 Så ta da mine hender 197 Deg være ære 818 O, bli hos meg 494 Jeg er i Herrens hender 882 Eg veit i himmerik ei borg Var inte rädd / Don't be afraid, there is a secret token (Moberg/Eggehorn) Vigsel 651 Kjærlighet fra Gud 854 No stig vår song 494 Jeg er i Herrens hender 734 Guds kjærleik er som stranda og som graset Dåp 586 Fylt av glede over livets under 589 Sov, du lille, sov nå godt 591 Det skjer et under i dåpen Salmer om rettferdighet og etiske spørsmål 670 Til kjærleik Gud oss skapte 671 Da jeg trengte en neste (Carter/Anderson) 678 Vi rekker våre hender frem 295 Jupmelen giele/Skaperens stemme 479 Håpstango/Fordi han kom og var som morgenrøden 738 Noen må våke i verdens natt 680 Ubi Caritas et Amor 737 Herre du vandrer forsoningens vei 742 Høyr den bodskapen som vi forkynner Jørgen Hattemaker Nye forslag fra Salmedatabasen Fortiden er omme Son av Gud Tal ikkje om ei Gud Det er blitt høst Sammen for Guds ansikt</p>
---	--	--

